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وزارة التربية والتعليم

مديرية التربية والتعليم/ محافظة جرش

مدرسة   

اختبار نهاية الفصل الثاني لمادة الرياضيات
	
	الصف:  العاشر الأساسي 

الزمن: ساعة واحدة

التاريخ:  

الاسم: 

	


ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: [30 علامات]  

	1. إذا كان المستقيم ل1 يوازي المستقيم ل2، وكان ل2 يمر بالنقتطين (-3، 2)، (3، -2) فإن ميل المستقيم ل1 يساوي:

	أ) 
	ب) 
	ج) 
	د) 

	2. بعد النقطة د (-5، 1) عن المستقيم ل الذي معادلته 3س –4ص + 4 = صفر تساوي:

	أ) 3 وحدات 
	ب)   4 وحدات 
	ج)  وحدة واحدة
	د) 5 وحدات 

	3. الزاوية التي قياسها 250 ْ في الوضع القياسي يقع ضلع انتهائها في الربع:

	أ) الأول
	ب) الثاني 
	ج) الثالث
	د) الرابع 

	4. إذا كان جتا هـ =         ،  270 ْ < هـ < 360 ْ فإن ظا هـ يساوي: 

	أ) – 1
	ب) 1
	ج) -   3
	د)   3

	5. إذا كان ح1، ح2 حادثين منفصلين في الفضاء العيني Ω لتجربة عشوائية ما، وكان ل(ح1) =         ، ل(ح2) =                    
      فإن ل (ح1 ∩ ح2) يساوي:

	أ) 
	ب) 
	ج) 
	د) صفر

	6. إذا كان ح1، ح2 حادثين مستقلين في الفضاء العيني Ω لتجربة عشوائية ما، وكان ل(ح1) = 0.5، 
ل(ح2) = 0.4 فإن ل(ح1     ح2) = يساوي:

	أ) 0.7
	ب) 0.9
	ج) 0.5
	د) 0.4

	7. معك 1000 يورو وذهبت لأحد البنوك الأردنية لصرفها بالدينار الأردني، إذا علمت أن سعر 
(شراء – بيع) اليورو (0.9355 – 0.9419) دينار أردني، فكم ديناراً قبضت:

	أ) 935.5
	ب) 941.9
	ج) 9355
	د) 9419

	8. بلغ صافي مبيعات مندوبة المبيعات أمل 800 دينار، فإذا كانت نسبة العمولة (8%)، فكم ديناراً عمولة أمل؟:

	أ) 64
	ب) 16
	ج) 100
	د) 864

	9. أودع ماجد مبلغ 600 دينار في بنك بربح بسيط بنسبة 7% لمدة 5 سنوات، جد المبلغ الذي يقبضه ماجد في نهاية المدة بالدينار:

	أ)42
	ب) 210
	ج) 810
	د) 60

	10. اشترى عادل من شركة مصفاة البترول الأردنية عند تأسيسها أسهماً، القيمة الاسمية للسهم الواحد 5 دنانير، فإذا وزعت الشركة في إحدى السنوات أرباحاً على المساهمين بنسبة 9%، وبلغت أرباح عادل في تلك السنة 45 دينار، فكم سهماً اشترى؟:

	أ) 100
	ب) 45
	ج) 225
	د) 90


السؤال الثاني: أ ب ج مثلث فيه أ/ =8سم، ب/ = 5 سم، قياس > ج =60 ْ، جد ج/: [7 علامات]

السؤال الثالث: بين أن المثلث الذي رؤوسه أ (9، -2)، ب (2، 5)، ج(-2، 1) قائم الزاوية، ثم جد طول القطعة المستقيمة الواصلة بين رأس القائمة ومنتصف الوتر في هذا المثلث: [7 علامات]

السؤال الرابع: إذا كان ح1، ح2 حادثين في الفضاء العيني Ω  لتجربة عشوائية ما وكان ل(ح1)= 0.75، ل(ح2) = 0.6 ل(ح1 ∩ ح2) = 0.4، فجد ما يلي:: [9 علامات]

أ)  ل (ح1 – ح2) = 

ب) ل (ح1   ح2) =

ج)  ل (ح1/ح2) =

السؤال الخامس: إذا عدلت القيم 4، 3، 5، 6، 2 بضرب كل قيمة بالعدد (-3)، فما قيمة: [10 علامات] 

أ)  المدى للقيم قبل التعديل وبعده.

ب) الانحراف المعياري للقيم قبل التعديل وبعده. 

 [9 علامات]
السؤال السادس: يبين الجدول بيانات عن استثمار محمود مبلغ 1000 دينار معتمداً عليه جد: 

1) مجموع الأرباح.

2) نسبة عائد رأس المال المستثمر.

السؤال السابع: يبين الجدول التالي لوحة الـبـيـانات المالية لعملية شراء سيارة بسعر 20000 دينار، فإذا كان ثمنها يتناقص سنوياً بنسبة اهتلاك، فاحسب قيمتها بعد 3 سنوات: [8 علامات]

	السنة
	الثمن في بداية السنة بالدينار
	نسبة الاهتلاك
	قيمة الاهتلاك بالدينار
	القيمة في نهاية السنة بالدينار

	الأولى
	20000
	10%
	
	

	الثانية
	
	20%
	
	

	الثالثة
	
	30%
	
	


انتهت الأسئلة 

مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق

معلم المادة:
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البيانات�
الشركة أ�
الشركة ب�
�
عدد السندات�
50�
100�
�
القية الاسمية للسند الواحد بالدينار�
10�
5�
�
نسبة الأرباح السنوية�
20%�
15%�
�
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